



SDRUŽENÍ HASIČŮ ČECH, MORAVY A SLEZSKA

Okresní sdružení hasičů OLOMOUC

Jeremenkova 1056/40, 779 00 Olomouc

V pátek 28.8.2015 byl v Českém rozhlasu odvysílán rozhovor se starostkou OSH.

V souvislosti s čerpáním krajských dotací zdůraznila starostka OSH nutnost dodržení účelu dotace a následného řádného vyúčtování této dotace v souladu s podmínkami dotačního programu.

Setkání AZH, u kterého byl předběžně stanoven termín na 14.12. se z důvodu konání zájezdu do Bruselu přesouvá na 17.12., místo v Uničově zůstává nezměněno.

V neděli 13.9.2015 proběhne v Ostravě v 10:00 hodin promoce Junior univerzity.

Návrh na udělení titulu Zasloužilý hasič – Antonín Pudl, Jan Ščota a Josef Bola

Hlasování o přijetí návrhu: pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

Doručena pozvánka s volnou vstupenkou na Veletř Prague Fire & Security Days 2015. EXPO Praha – Letňany. V případě zájmu předá starostka OSH podklady pro získání volné vstupenky na tuto výstavu.

Řešena organizace plesu OSH Olomouc. V této souvislosti byla OSH nabídnuta ze strany HZS spolupráce na organizaci tohoto plesu. Návrh názvu akce: **I. společný ples HZS a OSH Olomouc.**

Hlasování o přijetí návrhu: pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

Starostka informovala členy VV, že dotace, u kterých je možnost provést konečné vyúčtování, je toto vyúčtování prováděno bez zbytečného odkladu ihned.

Návrhy na vyznamenání:

Podána žádost u udělení Medaile sv. Floriána - In memoriam – Františku Jahnovi z SDH Svěsedlice.

Další návrhy:

ČU KSH	SDH Svěsedlice	Jan Smékal, Josef Zavadil
ČU OSH	SDH Bohuňovice	Albín Zlámal, Eva Zlámalová, Milan Komárek, Radek Štěpáník, Michal Šmída, Martin Ocvirk
	SDH Grygov	Zdenek Kudlička, Miroslav Gába, David Zdráhal, Ing. Tomáš Kubáček
ZPP	SDH Gragov	Petr Vytásek, Jaroslav Škoda, Petr Šimončík, Miroslav Polášek, Ladislav Majer, Jiří Gába, Milan Koudelka
	SDH Svěsedlice	Vladimír Vyhnal
ZZ	SDH Svěsedlice	Aleš Zavadil, Vlastimil Berka

Hlasování o přijetí návrhů vyznamenání: pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

9. Usnesení a závěr

Jednání ukončeno 18:10.

